

# 西山煤电召开2024年综合办公室系统会

12月13日,西山煤电召开2024年综合办公室系统会。西山煤电综合办公室全体人员,机关部门、中心、事业部及基层单位综合办公室负责人在主场参会,基层单位相关人员在分会场视频参加。

会议传达了山西焦煤保密工作专题会议精神;官地矿、东曲矿、马兰矿依次就办公室工作作

经验介绍;公司综合办公室宣读《表彰决定》,对年度文字材料和督导检查工作进行了全面回顾与总结。

会后,相关业务负责人就综合业务、机要业务及文秘写作展开深入交流,详细阐释会务审批组织、接待流程规范、公文办理、印章管理、OA系统管理以及保密工作要点,深入剖析企业简介撰

写、信息报送技巧、常用文体写作及日常工作中瓶颈应对策略,为参会人员提供了丰富实用的知识与经验。

此次会议旨在提升综合办公室系统整体效能,激励全体人员在服务企业战略大局中勇于担当、积极作为,不断强化职能作用,为企业高质量发展注入强劲动力、提供坚实保障。 ●温洁

铁路公司

## 节气入画润心田 廉洁文化绽新颜

为进一步加强廉洁宣传教育,充分调动干部职工“保廉促廉”的积极性,今年以来,铁路公司开展以“弘扬廉洁文化、培树新风正气”为主题,二十四节气廉洁宣传海报征集、展出、评选等系列活动。

此次活动吸引了众多职工的积极参与,每张海报要求突出清正铁路风,以节气时令特征为背景,解读节气的由来,在时令特点、风俗习惯、名言警句中总结廉洁文化元素,制作节气宣廉海报,用人文诗意的方式发布廉正提醒。

活动旨在通过深入挖掘中华民族传统文化中的廉洁元素,加强廉洁文化建设,推动廉洁理念深入人心,为企业的高质量发展提供坚强的纪律保障。 ●郭建都

杜儿坪矿

## “线上+线下”守护“舌尖上的安全”

近日,杜儿坪矿综合服务中心膳食办采取视频监控和现场检查相结合的方式开展食品安全突击检查。

检查人员除了深入各食堂现场对食品存放、餐用具消毒、制度完善、消防设施等情况进行细致检查外,还通过监控大屏幕对食堂厨房卫生、在岗人员着装及日常行为规范和食品加工流程等情况进行查看,针对检查过程中发现的问题全部及时“五定”闭合处理。 ●吴晋华

能投公司

## 解心病 舒心结

12月13日,能源投资公司工会开展“我的情绪我做主”心理健康咨询活动。

活动围绕情绪是什么、情绪如何转变、应对消极情绪的方式方法三个方面的内容展开,通过理论讲解和实践交流相结合的方式,帮助职工深入理解情绪的本质,掌握应对消极情绪的有效方法,引导职工成为自己情绪的“主人”。

活动旨在强化职工心理素质培养,体现企业对职工心理健康教育的重视,帮助职工正确管理自身情绪,提高工作沟通效率,增强团队凝聚力。 ●郭书言

西铭矿

## 志愿服务齐动手 清扫垃圾护环境



12月13日,西铭矿团委开展“营造美丽家园,彰显青年担当”志愿服务活动。

活动分为“找一找”大挑战与“消一消”清洁战。“找一找”环节,各队从办公楼出发清理沿途垃圾至玉门调度楼停车场,依到达顺序与垃圾量综合打分。志愿者们不畏脏累,清理各类垃圾,身影成景。“消一消”环节则对调度楼内楼梯顽固污渍“地毯式”清理,经一小时多恢复楼道洁净。

此次活动增强了青年职工企业主人翁意识,激发其爱岗敬业与护矿区环境热情,为企业发展添动力。 ●鲁晓威

## 充电安全了

12月19日,西曲矿选煤厂一座钢结构户外存车棚投入运行。

新存车棚可同时为60辆电动车充电,不仅解决了职工充电难充电不安全问题,同时从根本上消除了原室内电动车充电带来的消防隐患,让职工充电更安全更放心。

周永胜 吴斌摄影报道



义城煤业

## 举办跳绳、踢毽子比赛

近日,义城煤业工会举办跳绳、踢毽子比赛。

此次比赛吸引了众多参赛者热情参与,她们身姿矫健,动作敏捷,展示了高超的技艺。赛中,选手们争分夺秒,你追我赶,比赛场面十分激烈。参赛选手以惊人的速度和稳定性获得了掌声。这场比赛不仅展示了职工们的体育风采,更彰显了她们坚持不懈、勇攀高峰的精神。 ●宋芳芳

东曲矿

## “12.16爱矿日”心系矿山情

12月16日,是东曲矿投产33周年的纪念日。为了进一步丰富企业文化内涵,凝聚干部职工的爱矿热情,从今年起,该矿将这一天定为“12.16爱矿日”。

活动当天,一张张色彩鲜艳、主题鲜明的海报、一条条“我是东曲人,我爱东曲矿”“爱矿如家,与矿同行”的



标语营造了浓厚的爱矿氛围,一场以“情系东曲矿,凝聚爱矿心”为主题的活动在矿区内热烈地展开。

“吕梁山高,汾水流长,高楼壮丽,大路宽广,筒仓在蓝天里耸立,乌金在地层里闪光,宏伟的东曲矿风光似画廊,我们在这里开发光热,我们为祖国争光……”随着高昂的东曲矿歌响起,一部精心制作的东曲矿“爱矿日”专题片《爱矿如家,与矿同行》在职工中引起了热烈反响。此片以东曲矿建设发展历程为脉络,形象地展示了东曲人

顽强拼搏、砥砺奋进的生动实践。看完宣传片的新入职员工小李激动地说道:“真没想到咱们矿的发展历程如此波澜壮阔,先辈们太不容易了,他们拼搏奋斗、无私奉献的精神值得我们永远铭记和传承!”

在井口服务站,该矿工会还组织开展了爱矿日井口慰问活动,刚刚升井的小张手上拿着矿嫂们送上的“爱



矿日”慰问品和纪念品,脸上洋溢着灿烂的笑容,开心地说:“没想到在‘爱矿日’当天还能收到这样贴心的小礼物,别看只是一个小小的钥匙扣,上面却有着‘爱矿日’主题logo,以后每天它都能陪伴我下井了,看见这个小物件就更加激励着自己要爱矿如家、与矿同行。”

同时,该矿卫生健康部开展的爱矿卫生大清理活动也在如火如荼的进行中。平安大道、工业广场、办公楼里,员工们齐动手、共参与,擦窗、抹墙、拖地……一个个干劲十足,大家用自己的实际行动,营造了人人爱护矿区环境,全员参与维护环境卫生的浓厚氛围。

此外,青年志愿者们也不甘落后,热情地为矿区职工家属提供了电器维修、血压测量、皮具护理、衣物熨烫等志愿服务,传递了爱矿正能量,展现了青年职工的责任与担当。

东曲矿“12.16爱矿日”活动的开展,在每一位职工心中深深刻下了“我是东曲人,我爱东曲矿”的烙印,进一步树牢了干部

职工对企业的归属感和认同感,凝聚矿井发展合力。 ●杨亚丽